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Ata da 53ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-                                      1 

Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Paraná. 2 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às quatorze horas, reuniu-se na Sala 3 

de Reuniões do Setor Ciências Sociais Aplicadas, o Colegiado do Programa de Pós-4 

Graduação em Políticas Públicas, situado no Setor de Ciências Sociais Aplicadas da 5 

Universidade Federal do Paraná, Av. Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e 6 

dois, andar térreo. Estavam presentes os seguintes membros: Prof. Fabiano A. S. Dalto 7 

(Coordenador e Presidente), Prof. Marcos Paulo Fuck, Prof. Walter Shima, Prof. Nilson Maciel 8 

de Paula, Prof. Demian Castro, Prof. Alexsandro Eugênio Pereira, Prof. Huáscar Fialho Pessali, 9 

Profª. Iara Vigo de Lima, Prof. José Ricardo Vargas de Farias e os representantes discentes 10 

Maria Leticia Barbosa Xavier e Julia Giritana(Doutorado) e Giuliana Cardoso Teles e Thalita 11 

Ferreira de Oliveira (Mestrado). Justificaram a ausência a Profª Eneida Desiree Salgado, Prof. 12 

Rafael Gomes Ditterich, Profª Carolina Bagattoli, Prof. Roberto Eduardo Bueno, Profª Raquel 13 

Guimarães e Prof. Helvo Slomp Júnior. Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente 14 

iniciou a seção de informes, onde foi relatado o seguinte: aFoi enviado um e-mail para todos 15 

sobre as novas normas de acordos de cotutela internacional. b) A pedido da PRPPG pediu a 16 

todos que verificassem a planilha de convênios internacionais passada por e-mail. c) Ainda não 17 

há definição sobre a bolsa sênior para professores. 1) A ata da reunião 52ª foi aprovada por 18 

unanimidade. 2) A solicitação de auxílio financeiro para a discente Josemari Quevedo foi 19 

aprovado com unanimidade. 3) A solicitação de deferimento de proposta de estudo dirigido de 20 

Rizza Regina Oliveira Rocha foi aprovada por unanimidade. 4) A solicitação de convalidação 21 

de créditos  de Maria Letícia Barbosa Xavier por ter cursado as disciplinas Políticas Públicas (4 22 

créditos) e Organizações e sociologia econômica (4 créditos) foi aprovada com unanimidade.5) 23 

A solicitação de pedido de matrícula extemporânea da discente Karlla Maria Martins foi 24 

aprovado por unanimidade. 6) A solicitação de inclusão de co-orientadores dos discentes 25 

Wellington Minoru Kihara, Acácia Maria Lourenço Francisco Nars e Guilherme Fernandes 26 

Graziani foram aprovados com unanimidade. 7) A solicitação de homologação de banca de 27 

qualificação de Greg Jordan Alves Silva, Almir Cléydison Joaquim da Silva, Wellington Menoru 28 

Kihara e Juan Valentin Garcia Miró foram aprovadas com unanimidade. 8) A solicitação de 29 

prática de docência de Ruann Oswaldo Carvalho de Oliveira foi aprovada com unanimidade. 9) 30 

Após discussão, aprovou-se a comissão do processo seletivo 2018. Fica definido como 31 

membros os profs. Alexsandro Eugênio Pereira, Nilson de Paula Maciel e Walter Shima e como 32 

suplente o prof. Roberto Eduardo Bueno. 10) Foi informada a necessidade dos professores 33 

para a manutenção, adição ou cancelamento dos convênios internacionais conforme foi 34 

enviado através de e-mail a planilha com todos os convênios da UFPR. 11) A proposta do 35 

Seminário de Pós-Graduação em Políticas Públicas foi apresentado e aprovado com 36 

unanimidade.12) Primeiramente foi votado sobre a inclusão de apresentação das teses em 37 

formato de artigo. Após ampla discussão definiu-se que o novo formato deve ser aceito porém 38 

deverá ser apresentada nova proposta com novos parâmetros posteriormente. 13) A solicitação 39 

de aprovação do relatório de estudo dirigido de Emerson Leonardo Schmidt Iaskio (2) 40 

créditos ,foi aprovado com unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 41 

encerrou a reunião às dezesseis horas, da qual, eu, Barbara Spricigo, lavrei a presente Ata, 42 

que após lida e aprovada será assinada por mim. Curitiba, 30 de junho de 2017. 43 


